

傳真及郵遞：
2174 8355

FAXED

- 9 AUG 2017



本署檔案 Our Ref. : (N5PDG) in TD NR6-20/1-2
來函檔號 Your Ref. : () IAD SK DC 13/15/3
電話 Tel. : 2399 2402
圖文傳真 Fax : 2381 3799
電郵 Email : khcheung@td.gov.hk

西貢區議會
將軍澳培成路38號
西貢將軍澳政府綜合大樓四樓
(經辦人：吳仕福主席)

吳主席：

於2017年7月4日西貢區議會會議提出動議
「研究及改善將軍澳各主要道路的車流及交通擠塞問題」

謝謝西貢區議員對上述事項的關注，繼我們於6月28日回覆(檔案(N5B5S) in TD NR6-20/1-2)，我們有以下補充：

寶琳路

當6號幹線逐步通車後，由西貢及將軍澳出發經寶琳路前往九龍的交通會相應減少，而區內道路網絡的交通情況亦預計會得到紓緩。

清水灣道

我們留意到早上繁忙時間由西貢往將軍澳一段清水灣道的行車線較為繁忙，而現時清水灣道進入銀線灣道迴旋處只有單線行車道，容易造成阻塞。因此，運輸署已落實進行改善工程，增加清水灣道南行進入銀線灣道迴旋處的行車道至雙線行車，以改善車輛進入迴旋處的流量。路政署現正擬備臨時交通安排以便開展工程，而工程涉及遷移多個受影響的地底公用設施，預計最快可於明年底完成。我們會繼續監察清水灣道的交通情況，並會按交通情況的需要考慮及研究合適的交通管理措施。

2/...

此外，相關部門在推展將軍澳五個房屋發展項目時，會對清水灣道的交通影響作進一步探討及研究。屆時，我們會就交通運輸範疇向相關部門提供意見，及要求所需的交通改善方案，以紓緩新發展項目對區內及對外連接道路造成的影响。

謝謝議員們對香港交通的關注。如對以上回覆有任何查詢，請與本人（電話：2399 2402）或本署工程師羅維嘉女士（電話：2399 2224）聯絡。

運輸署署長

（張建雄



代行) 何

2017年8月09日

副本抄送

路政署總工程師/新界東

傳真：2714 5228